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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da oitava
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do
Maranhão-MA.

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas,
nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua

São Lucas, s/n - Santo Antonio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane

dos Santos de Souza, Davids Lopes Lima, Cleusinei Santana Silva, Eliane Silva de Oliveira,
Juliana dos Santos Vieira, Leocy Cutrím dos Santos Sobrinho, Romério Bezerra Lima, Miriam

Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio
Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados
os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordínária da oitava
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em
nome de Deus, a senhora Presidente declarou abeÍta a sessão. Em seguida, a Senhora
Presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual colocou a mesma em

discussão. Terminada a discussão a mesma foi aprovada. Seguindo a senhora Pre§dente
comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia: TNDICAÇAO lto
OG12O25, Autoria Cleusinei Santana Silva, "Indica ao Excelentíssimo Senhor Governador do
Estado do Maranhão, Carlos Brandão, a urgente necessidade de construção de uma Areninha
no Bairro Tucum, no município de Alto Alegre do Maranhão"; Requerimento no t1612O25,
Autoria Cleusinei Santana Silva, "Requeiro à Prefeita Municipal que interceda junto aos
governos estadual e federal no sentido de viabilizar recursos para a realização de obras de
pavlmentação asfáltica da Rua São Pedro, Rua Macapá e Rua São Francisco, todas locallzadas
no Bairro Santa Luzia"; Requerimento no tL7l2O25, Autoria Cleusinei Santana Silva,
"Requeiro à Prefeita Municipal que autorize à substituição das atuais lâmpadas do sistema de

iluminação pública do assentamento do Povoado Matinha por luminárias de led".
Requerimento no LL8|2O25, Autoria Cleusinei Santana Silva, "Requeiro à Prefeita Municipal
que autorize à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize serviços de reforma e

recuperação da Praça do Bairro Tucum"; Requerimento no LL9l2O25, Autoria Davids Lopes

Lima, "Requeiro à Prefeita Municipal que autorize a Secretaria Municipal de Infraestrutura a

realizar serviços de empiçarramento no trecho da via que liga o bairro Mocambo ao bairro
Santa Luzia, especificamente na área situada sob a linha de transmissão da COHEBE";

Requerimento no t2Ol2O25, Autoria Davids Lopes Lima, "Requeiro à Prefeita Municipal que

interceda junto aos governos estadual e federal visando à captação de recursos destinados à

perfuração de um poço artesiano na Rua das Pedrinhas, nas proximidades da Unidade Escolar

Estadual José Ribamar Marão"; Requerimento no L2L12O25, Autoria Eliane Sllva de

Oliveira, "Requeiro à Prefeita Municipal que autorize ao setor competente a substituição das

lâmpadas atuais do sistema de iluminação pública do Bairro Gerumenha por luminárlas de

led"; Requerimento no L22I2O2S, Autoria Eliane Silva de Oliveira, "Requeiro à Prefeita
Municipal que autorize ao setor competente a substituição das lâmpadas atuais do sistema de
iluminação pÚblica do Residencial Ville por luminárías de led". Requerimento no

L2gl2O25, Autoria Miriam Carneiro Costa, "Requeiro à Prefeita Municipal que autorize à

Secretaria Municipal de Infraestrutura a realizar serviços de recuperação da estrada vicinal de

acesso da BR 316 ao povoado Bom Tempo, indo até o campo de futebol"; Requerimento no
12412025, Autoria Miriam Carneiro Costa, "Requeiro à Prefeita Municipal que verifique a
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vlabilidade financeira para realizar serviços de recuperação da camada asfáltica (tapa buracos,
limpeza e recolhimento do lixo acumulado na Rua Principal do Bairro Santa Luzia, até a
barragem do Rio Tapulo". Requêrimento no 12512O25, Autoria Miriam Carneiro Costa,
Requeiro à Prefeita Municipal que autorize ao setor competente a substituição das lâmpadas
atuais do sistema de iluminação pública do povoado Bom Tempo por luminárias de led";
Rêquerimento no 12612025, Autoria Miriam Carneiro Costa, "Requeiro à prefeita Municipal
que autorize à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize serviços de substítuição da
estrutura de sustentação do reservatório do poço artesiano do Povoado Matinha, na entrada
do Povoado Aninga"; Rêquerimento no 12712025, Autoria Romério Bezerra Lima,
"Requeiro à Prefeita Municipal que interceda junto aos governos estadual e federal no sentido
de viabilizar recursos para realizar obras de pavimentação asfáltica da Rua Príncipal do Bairro
Santa Luzia até a barragem do Rio Tapulo"; Requerimento no 128/2025. Autoria
Ruidouglas de Almeida Rodrigues, "Requeiro à Prefeita Municipal que interceda junto aos
governos estadual e federal no sentido de viabilizar recursos para realizar obras de
pavimentação asfáltica da Rua São José, no Bairro Caxuxa"; Requêrimento no L2gl2O2S,
Autoria Juliana dos Santos Vieira, "Requeiro à Prefelta Municipal que verifique a viabilidade
financeira para a execução das obras de construção do muro do cemitério municipal das
Palmeiras, no Bairro Santa Luzia "; Requerimento no 130/2025, Autoria Juliana dos Santos
Vieira, "Requeiro à Prefeita Municipal que autorize a Secretaria Municipal de Infraestrutura a
construir dois banheiros (masculino e feminino) e uma guarita para abrigar o vigilante da
Areninha do povoado Matinha"; Proieto de Lei no 1512025, Autoria: poder Executivo,
"Estima a receita e fxa a despesa orçamentária do Município de Alto Alegre do Maranhão -
MA para o exercício de 2026 e determina outlas providências". Projeto de Lei no L6|2O2S,
Autoria: Poder Executivo, "Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2026 a 2029, e
dá outras providências". Projeto de Lei no Lgl2O25, Autoria: vereadora Miriam Carneiro
Costa, "Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso das cores oficiais da bandeira do Município nas
fachadas das repartições públicas municipais, nos uniformes escolares, uniformes dos
servidores e nos espaços públícos; Projeto de Lei no 2O12O2S, Autoria: poder Executivo,
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente
e dá outras providências". Todos acompanhados de Parecer; projeto de Lei no 2L|2O2S,
Autoria, Juliana dos santos Vieira, "Denomina o prédio da Câmara Municipal de Alto Alegre do
Maranhão - MA "Palácio Vereador Manoel Rodrigues pereira" e dá outras providêÀcias,,;
Projeto de Lei no 2212025, Autoria, luliana dos Santos Vieira, "Declara de utilidade pública,
sem fins lucrativos o Instituto cristina carvalho de Araujo - INCRIS e dá outras providências";
Projeto de Lei no 2312025, Autoria, Poder Executivo, "Institui o novo Código Tributário do
Município de Alto Alegre do Maranhão"; Projeto de Lei no 24/2025, Autoria: poder
Executivo, "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito Adicional Especial ao
orçamento vigente e dá outras providências". continuando, a senhora presidente autorizou a
leitura da Indicação no 0612025, ao fim da qual a colocou em discussão, ocasião em que seu
autor se pronunciou em favor de sua proposição. colocada em votação, a mesma foi aprovada.
Em seguida, a senhora Presidente autorizou a leitura dos requerlmentos, obedecendo à ordem
numérica, ao fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que seus autores se
pronunciaram em favor de suas proposições. colocados em votação, os mesmos foram
aprovados.
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Em seguida, a senhora Presidente autorlzou a leitura do Projeto de Lei no 15/2025 e de
seu parecer, ao fim da qual colocou o mesmo em discussão. Terminada a discussão, o projeto
de lei no 1512025 foi aprovado. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do
Projeto de Lei no L6l2O25 e de seu parecer, ao fim da qual colocou o mesmo em discussão.
Terminada a discussão, o projeto de lei no t612025 foi aprovado. Em seguida, a Senhora
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no Í.Al2O25 e de seu parecer, ao flm da
qual colocou o mesmo em discussão. Terminada a discussão, o projeto de lei no 18/2025 foi
aprovado. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no
20 12025 e de seu parecer, ao flm da qual colocou o mesmo em discussão. Terminada a
discussão, o projeto de Lei no 2012025 foi aprovado. Em seguida, a Senhora Presidente
autorizou a leitura do Projeto de Leí no 2112025, ao fim da qual comunícou que o mesmo
será encaminhado às comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental.
O vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva sugeriu uma visita dos vereadores ao Instituto
INCRIS, para melhor conhecerem o trabalho desenvolvido pelo mesmo, caso em que a visita
ficou agendada para o dia 10 de dezembro (segunda feira). Em seguida, a Senhora Presidente
autorizou a leítura do Projeto de Lei no 2212025, ao fim da qual comunicou que o mesmo
será encaminhado às comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental.
Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 2312025 ao fim
da qual encaminhou o mesmo à Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação
Final e Obras Públicas e para a Comissão de Finanças, Orçamento, Indústria, Comércio e
Fiscalização para emissão de parecer no prazo regimental. Em seguída, a Senhora Presidente
autorizou a leitura do Projeto de Lei no 2412025, ao fim da qual encaminhou o mesmo à
Comissão de Constituíção, lustlça, Administração, Redação Final e Obras Públicas e para a
Comissão de Finanças, Orçamento, Indústria, Comércio e Fiscalização para emíssão de parecer
no prazo. Em seguida, a senhora Presidente fez a leitura de um ofício do secretário municipal
de meio ambiente, no qual convida os vereadores para participarem da conferência municipal
de meio ambiente e solicitou a indicação de dois vereadores para integrarem o referido
conselho. Na ocasião foram indicados a vereadora Antônia Katiane dos Santos de Souza, como
titular, e o vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, como como suplente. Continuando, a
senhora Presidente deu início ao Grande Expediente, franqueando a palavra aos vereadores
inscritos: A vereadora Miriam Carneiro Costa usou a palavra para agradecer aos colegas pela
aprovação de seus requerimentos e do P@eto de Lei de sua autoria. Comentou a realização
do grande evento evangelístico que aconteceu na cidade, com a padícipação de várias
comitivas de igrejas de outros municípios. Agradeceu a colaboração e a presença de todos
que, de uma forma ou outra, contribuíram para o sucesso daquele evento cristão.
Continuando, a senhora Presidente usou a palavra para comentar a importância das matérias
apreciadas pelos vereadores na sessão, destacando o comprometimento de todos com o
progresso do município e com o bem estar de seu povo, comentou a realização do evento
evangelístico, do qual participou, destacando o sucesso do mesmo. Nada mais a tratar, a
Senhora Presídente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão e autorizou
qu
Eu

e se lavrasse a presente ata, q
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uÇ.depois de lida e achada conforme, será por todos assinada.
lVu.- . Secretária da Mesa Dlretora lavrei

esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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